

自来水有一股泥腥味会不会影响健康

南山水厂 土臭素导致 水质符合饮用水卫生标准

记者 陈凯璐

近日,市民王女士打进8890称,江南街道华溪村、东城街道河头村的自来水有泥腥味,已经持续几天,担心会影响健康,希望相关部门核实处理。

自来水散发一股霉味 烧出的米饭也有味道

13日,记者联系上王女士,王女士说,自己家住江南街道华溪新村,家中的自来水散发出一股泥腥味。打开自来水就是一股很难描述的味道,烧开的水也是这个味道,连米饭煮出来都有一股味道。王女士说,自从家里的水有味道后,家人就尽量避免喝茶,但总是要吃饭的,她担心影响健康。

王女士一家发现这种情况是在半个多月前。最初,她们以为是自家

自来水管道出现问题。后来,汪女士跟邻居和同事聊天时才知道,原来这段时间大家家里的自来水都出现了这种情况。

跟王女士家的情况一样,住在南苑东路的程先生也发现自家的自来水不对劲,前几年也出现过这种情况,自来水打开后,水的颜色是正常的,但就是透露着一股怪怪的泥腥味。程先生说,这种情况已经很久没出现了,不知道为何最近又开始有怪味。

自来水有一股味道,是怎么回事?水质是否会受到影响,这样的水还能不能喝,会不会影响到健康,很多市民担心。

藻类产生土臭素所致 水质符合饮用水卫生标准

记者了解到,城区的自来水都取自杨溪水库,由于最近是枯水期,杨

溪水库水位最低只有144.5米,而正常的水位在151米左右。

南山水厂回复道,由于水位低,最近气温升高,导致水里的藻类繁殖较快,水库藻类爆发,原水富营养化,导致水带有泥腥味。这个泥腥味,主要来自藻类繁殖过程中产生的挥发性有机物——土臭素。

经南山水厂工作人员采样化验,目前杨溪水库水质感官指标臭和味为1级,其它水质指标包括毒理指标均符合国家饮用水标准《GB5749-2006规定限值》;造成水质臭味为1级原因正是因为水位低于正常水位。

目前,钱江水务有限公司已采取了以下应急措施来解决,化验室加强对水库源水和水厂出厂水水质检测力度,南山水厂已采取投加粉末活性炭和高锰酸钾来消除异味,近期有望得到缓解。



你说我办

路沿石塌陷 已进场处理

139*****76 徐先生来电:东虹小区21幢门口,路沿石塌陷,与正常水泥路面产生5厘米的差距,容易绊倒行人,希望有关部门处理。

重点办:已联系施工单位进场处理。

电线掉下影响交通 已进行维修

137*****60 市民周先生来电:小花园路口公交站牌有一根移动公司的电线掉了下来,影响周边交通,希望有关部门能修理。

移动永康公司:网络维修部门对电线已经进行维修。

建筑垃圾堵住车库 已责令清运

135*****71 市民陈女士来电:巴黎商街有一家网吧,该店正在装修,将很多建筑垃圾堆放在巴黎商街小区的公共道路上,堵住附近车库入口,希望有关部门处理。

市综合行政执法局:已前往现场勘察,责令住户清运建筑垃圾,并做好建筑垃圾每日一清工作。后续,中队将对建筑垃圾清运工作进行跟进。

村里广播失灵 尽可能修复

87****28 市民应女士来电:芝英镇毫塘村桐苓头自然村的广播一直失灵,希望有关部门处理。

芝英镇:我镇已派人现场查看,因广播年限已久,我镇将尽可能修复。下一步,我镇将对此进行改善使用新的广播。

记者 陈凯璐 整理

大树惨遭剥皮 谁下的毒手

东城街道:已安排村联防队巡逻

记者 陈凯璐

近日,市民胡先生拨打8890热线称,中浙阳光往小花园方向,顺着河一直走,小花园村后的河边有多棵大树被人恶意破坏,割去树皮,导致树干中空,希望有关部门核查处理。

多棵树被拦腰剥皮

12日,记者联系上胡先生。他说,自己就住在附近村,偶尔会经过小花园村后的这条小路,看到这么多棵大树被拦腰剥皮,觉得很心痛。树被剥皮就无法往上输送水分,时间久了树就死了,这些树都是十几年的大树了,这样破坏真不应该。胡先生说,于是,胡先生拨打8890反映了这个情况。

当日,记者来到东城街道小花园村,该村后面有一块未开发的土地,村民在那里种了不少蔬菜。菜地间有一条小路,沿着小路走两百米左右,左侧出现两棵被剥了皮的大树,在离树根三四厘米的位置,大树的一圈树皮被剥开,剥皮长度达到10厘米左右。树木被剥得露出了白花花的树干,拨开的树皮有一部分还悬挂在树干上。在这两棵大树不远处,也有五六棵稍小的树被剥掉了树皮,有两三棵直接被拦



腰斩断,已经枯死。

沿着这条路继续往里走,远远就能看到几棵郁郁葱葱的大树,让人感觉舒适不少。但是当走到大树边时,才发现这五棵大树全被剥了皮,十分触目惊心。这几棵大树被剥得更加厉害,剥皮长度达到二十七厘米。而这些树,记者一人才能勉强将其环抱,可见年限都已经不少。

全力救治树木,已加强巡逻

是谁狠心剥了树皮,这些树还有

得救吗?

随后,记者联系了东城街道相关工作人员,她告诉记者,由于目前是春季,是个万物复苏的季节,各种动植物的生长力都十分旺盛。目前的救治方法是先让树木自己生长,看树木的生长情况再决定如何人工介入救治。

目前,小花园村已经安排村联防队在该处地块进行巡逻,还未发现作案人员,如果有发现人再破坏树木,将会采取罚款和思想教育等措施。

招标公告

永康市花街镇尚仁村景观土方回填工程,拟公开招标。具备市政公用工程或建筑工程或水利水电工程或公路工程施工总承包三级及以上资质企业前来报名,造价约20万元。报名时间和地点:2018年4月16日至4月20日,溪中东路266号3幢2号门302,报名携带材料请详询:0579-86515282、13588602508。
永康市花街镇尚仁村经济合作社
浙江鼎峰工程咨询有限公司
2018年4月16日

房屋招租

坐落在南苑路36号店面楼上三层、五层房屋招租,每层面积330平方米,宜商务培训开会、营业等,电梯直达,价格面议。
电话:13084659686 郎
18367933982 760843 杜
13605896841 657841 池
永康市江南街道华溪股份经济合作社
2018年4月9日

房屋转让

白垆里嘉园二区,建筑面积:1313.85平方米。
城东路商业用房,建筑面积:885.35平方米。
位于永康市花街镇黄园村紧邻330国道,占地面积:39041平方米,地上建筑面积:14431.01平方米,交通便利,基础设施完善。
联系电话:13967938986
18258931502

招标公告

永康市城西新区火炉坑水库以东地块石浆砌挡土墙承包,总投资大约20万元。望有实力的施工队前来投标,并交报名费300元。
报名时间:2018年4月16日至17日16:30止
联系电话:87288660
地点:永康市云湖投资有限公司二楼(小东陈村路口)
永康市云湖投资有限公司
2018年4月16日